

# 《河岸》得大奖 书却不畅销

## 苏童自嘲“我不是著名作家,是著名不得奖的作家”



16日晚,第三届曼布克亚洲文学大奖在香港揭晓,苏童凭新作《河岸》从印度和菲律宾作家组成的候选名单中突围,最终折桂。这是短短三届评奖中,中国作家第二次荣获该奖,第一届得主是《狼图腾》作者姜戎。在昨天接受记者采访时,苏童表示《河岸》是自己迄今为止最满意的一部小说,并开玩笑自嘲“我不是著名作家,是著名不得奖的作家”。

### 《河岸》是最满意的小说

在《河岸》16日晚获得曼布克亚洲文学大奖之前,就曾获得了中华文学奖。从香港归来,再提起《河岸》,苏童难掩喜悦之情:“《河岸》是我迄今为止最满意的一本小说。这本小说我酝酿了很久,促使我创作的契机我觉得有两个:一是因为我们这代人都是出生在文革后期的,当时的社会和时代背景是我的一个财富。在《河岸》中,我就把自己青少年时期对那个时代的印象和感受写了出来;还有一个原因是我觉得自己从小就和‘河流’有着特别的渊源。比如说我父母都是扬中人,这个城市就是和水有密切关联的。后来我到了苏州,又是一个水城。现在我在南京,家住的地方推开门就可以看见江水,所以说真的是和水特别有缘。写这

本书,是我自己一个一直想表达的愿望。我觉得‘河流’不仅仅是一个词汇,也可以说是一个意向。”而提起《河岸》让自己最得意的地方,苏童坦言是自己对船民生活的仔细观察:“我觉得自己的观察还是挺细致的,努力地将在历史还原清楚。”

### 看重的是曼布克的独立性

提起此次获奖,苏童显得很开心。他告诉记者并不是因为获得了一个亚洲性大奖才这么骄傲,而是因为这个奖的独立性让他觉得最重要:“这次曼布克的评审团是由爱尔兰的小说家、印度作家和华裔美国女作家组成的。他们有着和我们不同的文化背景,都有着各自的独立性。他们最后能把这个奖给我,我是很骄傲的。但是我并不是看重它是一个亚洲性的大奖,而是评委们对我的肯定让我觉得开心。”当记者

问起所获奖金将作何之用时,苏童表示目前还没领到这笔钱,但是由于自己喜欢红酒,拿到钱后应该会给自己买瓶红酒庆祝。

### 我是著名不得奖作家

记者曾向南京的多家书店询问过《河岸》的有关情况,但得到的回复都是目前书店的库存里没有这本书。当记者询问苏童是不是因为这书太畅销了所以才导致了书店缺货的情况,苏童的回答则令人有些意外:“其实发生这样的情况,我觉得大概是因为我的书不够畅销吧。因为不好卖,所以书店卖完一批就不卖了。”虽然在书店中难寻《河岸》的身影,但是苏童毕竟获奖了,《河岸》也受到了业界的普遍好评,英文版也即将在近期面市。对此,苏童仍然不忘自嘲,“我不是著名作家,是著名不得奖的作家。”

见习记者 应嘉轩

## 2010年央视“不差钱”

### “春晚节目评选”值1亿多,《天气预报》特约收看吸金2亿多



漫画 俞晓翔

被誉为“中国经济晴雨表”的央视黄金资源广告招标会,昨天在央视梅地亚火爆开场。央视当家主持董卿、白岩松、李瑞英、康辉、王小丫、张斌集体出动助阵。

在央视的黄金资源中,天气预报因为收视率不亚于《新闻联播》,所以也备受关注。经过数轮暗标争夺,《天气预报》特约收看广告中标金额总计为2.3516亿。另外,每届都带来大量舆论话题的“CCTV 我最喜爱的春节联欢晚会节目评选”,这与去年的中标价7099万相比,增幅达4000万之多。春晚的另一热门标的是春晚报时广告,最终由588号投标者中标,金额达5201万。从整体情况来看,央视2010年肯定“不差钱”。

与2008年相似,明年又将是“体育年”:拥有年初的冬奥会、年中的世界杯、8月份的首届青奥会、11月份的

亚运会四大直播项目的央视体育频道,成为了广告招标会上的香饽饽。开场第一标就是“世界杯”射手榜的冠名权,被郎酒集团以3330万的“开门红”高价标中。专家预计,体育频道明年广告收入至少将达到20亿。上午竞标的第一个亿元户与春晚相关。郎酒集团梅开二度,以1.1099亿的超高价格,获权独家冠名“CCTV 我最喜爱的春节联欢晚会节目评选”,这与去年的中标价7099万相比,增幅达4000万之多。春晚的另一热门标的是春晚报时广告,最终由588号投标者中标,金额达5201万。从整体情况来看,央视2010年肯定“不差钱”。

# 韩国整形文化节火爆南京

## 南医大友谊医院全国唯一指定承办,组委会提供一百位全免费整形名额,报名从速

经上级批准,首届亚洲韩国整形文化节近日在南京盛大开幕,接近20位韩国特级整形大师云集南医大友谊医院,开展各类整形美容手术预约,现在咨询就有机会亲身体验各国整形大师精湛技艺。

首届亚洲韩国整形文化节由大韩整形外科协会、国际整形外科协会、中国美容整形医师协会、亚洲整形医师协会等权威单位主办,南医大友谊医院作为全国最大韩国整形美容基地,在全国三百多家整形当中脱颖而出,成为首届亚洲韩国整形文化节的唯一指定承办单位。

此次韩国整形文化节是国际整形行业的高规格盛会,韩国整形名家齐聚南京,进行手术操作、理念和学术的交融与合作,并将发布国际美容行业的最新技术与材料等。规模之大、影响之广,将是亚洲整形美容史上的又一新记录。

此次韩国整形文化节还将推出一项惊人之举,为推广和传播韩国整形文化,组委会将从全国报名顾客中挑选一百位免费整形顾客,无论是双眼皮、隆鼻、除皱,还是丰胸、吸脂、改脸型等大小手术,一律进行全免费整形美容;此外,还将抽取一百位免费赴韩国参观顾客,实地体验韩国整形美容文化,其所有费用全部由韩国方面承担。

为惠及更多求美者,组委会还推出了几项特别优惠举措,比如整形美容满1万送1万,丰胸手术费5折,吸脂6折;皮肤美容5折起,时间仅限活动期间,逾时不候。

### 韩国专家整形收费高吗?答案:不高

一直以来,求美者有个误区,那就是韩国整形技术虽好,但价格太高。对此,业内的专家观点是反对的。根据亚洲整形医师协会在长达三年时间中,对南医大友谊医院一万例手术者术后追踪和效果测评,结论如下:韩国专家的手术费用只有国内一般整形医生的一半!

首先,韩国专家的手术效

果满意度高!比如,就拿震撼世界的改脸型手术来说,韩国专家的术后满意度几乎为百分之百,没有术后返修和“回炉”的现象,而见诸国内多家媒体报道的一位四川顾客在当地医院做改脸型手术失败,多次返修,最后累计起来的手术费,居然是直接找南医大友谊医院韩国专家实施改脸型收费的七倍!

其次,韩国专家整形术后维持时间是一般亚洲医生的三至五倍,以一位三十岁刚出现皱纹的女性为例,由韩国专家实施除皱术,可以维持二十至三十年以上,而一般的亚洲医生却只能做到五至七年,最好的也不过维持十五年,更多的还是五年不到就“复原”。这样的对比,更表现在一般普遍认

为韩国医生最擅长的隆鼻、双眼皮、颜面轮廓改型方面。

综上所述,亚洲整形医师协会秘书长William先生认为,一个求美者,不应单纯做手术价格上的直接对比,而应该考虑一个美容外科手术的总成本,“二手车”便宜,但油耗加维修成本是新车的几倍,韩国专家虽然比一般亚洲国家整形医生收费高,但高的有道理。随着南医大友谊医院这样大型旗舰机构的推广和介入,这一价格差距正在缩小,和京沪个别别榜国内第一的整形机构收费已相差无几,有的甚至还低。

### 韩国专家只擅长面部整形吗?答案:不是

国内还有个常见的观点,那就是由于韩国人属于蒙古种群,由于面部整形需求人群巨大,而导致韩国专家只擅长做“改头换面”的手术以及精巧绝伦的面部手术,而其他整形,如丰胸、吸脂等技术一般。

亚洲整形医师协会秘书长William先生指出,这其实是史上的一个最大误区,William先生给出了一组数据,每年都有成群结队的东西方整形医生赴韩国进修,而近三年来,选择到韩国学习丰胸和吸脂技术的人竟然大大超过了改脸型,这点可能是许多人所没想到的。

一位长期在韩国做访问学者,从事中韩整形文化交流的国内著名整形专家,更是愤然驳斥有段时间在国内甚嚣尘上

的这一观点。他说,这纯属以讹传讹,是少数技不如人的同行医生违背事实的捏造。

这位学者说,韩国医生是世界上最早掌握利用麻醉肿胀液隆乳的,韩国医生实施的丰胸术几乎几乎没有痛感,24小时不到就可以下床且活动自如,术中几乎无出血,外形酷似天然,这点连全球丰胸量最大的美国和乳房文化发达的法国医生都自愧不如。

再如吸脂,目前国内流行的360度环形吸脂、超声波吸脂和激光吸脂等全是韩国吸脂的翻版,众多亚洲国家的“吸脂大王”,在韩国医生面前,向来都是规规矩矩,甘当学生。

作为国内著名医科大学的附属教学医院,南医大友谊医院拥有在韩国及欧美国家长期深造并学成归来的庞大科研技术团队,形成以亚洲权威专家、著名教授及众多博士后、博士为骨干的强大技术阵营,成立有颌面整形中心、胸部整形中心、吸脂塑形中心、年轻化整形美容中心、非手术整形中心、抗衰老整形美容中心、整形失败修复中心等十大中心,每个中心都由中韩专家双重把关。

欲知更多韩国整形与中国整形技术不同,请拨打全国免费咨询电话400-888-7822、025-86677822,或登录www.311.cn观看韩国专家整形美容直播及港台明星来院美容视频。(文:王道)

# 全免费整形美容

100位免费美容+100位免费韩国游  
基金提供:大韩整形外科协会

## 韩国整形文化节主题活动预告

● 韩式丰胸术	11月20日-11月26日	● 韩式隆鼻术	11月11日-12月17日
● 韩式双眼皮	11月27日-12月03日	● 韩式双眼皮	11月18日-12月24日
● 韩式除皱术	12月04日-12月10日	● 韩式除皱术	12月25日-12月31日